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Tento dokument (EN 13732:2002+A2:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 153 „Strojní
zařízení určené pro potraviny a krmiva“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument včetně změny A1 byl schválen CEN 2005-06-24 a změna A2 byla schválena 2009-0-
-07.

Tento dokument nahrazuje EN 13732:2002.

Začátek a konec vloženého nebo změněného textu změnou je označen v textu takto: !" a #$.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic EU.

#Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou součástí
tohoto dokumentu.$

Tato evropská norma obsahuje normativní přílohy A, B, C, D a E.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tento dokument je normou typu C, jak je stanoveno v EN 1070:1998.

Strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, na které se tento dokument
vztahuje, jsou uvedeny v předmětu normy tohoto dokumentu.

Pokud opatření této normy typu C jsou odlišná od těch, která byla stanovena v normách typu A nebo
B, opatření normy typu C mají přednost před opatřeními ostatních norem pro stroje, které byly
konstruovány a vyrobeny podle opatření této normy typu C.

1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci, výrobu, provedení, vhodnost používání,
bezpečnost a hygienu chladicích tanků na kravské mléko a odpovídající zkušební metody.

Tato norma platí pro chladicí tanky na mléko s kondenzačními jednotkami chlazenými vzduchem
a s automa-
tickým řízením, určené pro instalaci na farmách nebo v místech sběru mléka. Tato norma platí pro
tanky pro dvě důje (24 h), čtyři důje (48 h) a šest důjí (72 h), ve kterých chlazení probíhá zcela nebo
částečně uvnitř tanku.

Požadavky na provedení podle 5.4.1.2.1 a 5.4.1.2.2*) neplatí pro tanky, kde chlazení neprobíhá zcela
uvnitř tanku ani pro tanky, které jsou spojené s kontinuálním systémem dojení (např. dojení pomocí
robotů).



1.2 Tato evropská norma se netýká:

mobilních tanků;●

tanků, které předpokládají sklápění pro vyprázdnění;●

zařízení pro dopravu mléka do tanku;●

zařízení pro předběžné nebo okamžité zchlazení mléka.●

1.3 Tato norma se týká významných nebezpečí u strojů, které spadají do předmětu této normy, když
jsou používány, jak bylo předpokládáno výrobcem, jak byla identifikována posouzením rizika (viz
EN 1050:1997).

Hluk není považován za významné nebezpečí pro chladicí tanky na mléko. Tato norma v 7.1
a v příloze A obsahuje informace týkající se deklarování výrobce ohledně hladiny emise hluku při
chlazení.

1.4 Tato norma se netýká kalibračních požadavků na tanky, které mají být používány jako systém pro
účely placení.

1.5 Tato norma platí především na stroje, které byly vyrobeny po datu jejího vydání.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


